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一、單一選擇題 （每題3分，共90分）

1. 答案：(Ｃ)
解析：三位數的表示法
(（百位數×100）＋（十位數×10）＋（個位數×1）
2. 答案：(Ｄ)
解析：
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3. 答案：(Ａ)
解析：將　x＝－3，y＝1　分別代入四個選項中檢驗
(Ａ)　x＋2y＝－3＋2×1＝－1（合）
(Ｂ)　x－2y＝－3－2×1＝－5≠1（不合）
(Ｃ)　2x＋3y＝2×（－3）＋3×1＝－3≠6（不合）
(Ｄ)　2x－3y＝2×（－3）－3×1＝－9≠－6（不合）
故選(Ａ)
4. 答案：(Ｄ)
解析：(Ｄ)將　x＝0，y＝0　代入－2x＋y＝0≠3，故選(Ｄ)
5. 答案：(Ｂ)
解析：x＋y＝6
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x＝6－y　或　y＝6－x
6. 答案：(Ｄ)
解析： \o(○,１) EQ \b\lc\{(\a\al\co1(　x＋2y＝－1　……,3x＋2y＝5………eq \o(○,２)))

eq \o(○,２)式－eq \o(○,１)式得　2x＝6　∴x＝3　代入eq \o(○,１)式
得　3＋2y＝－1，2y＝－4　∴y＝－2
故解為　x＝3，y＝－2
7. 答案：(Ｂ)
解析：eq \o(○,１) EQ \b\lc\{(\a\al\co1(x＝2y－2　…………,x＋50＋54＝5y…… eq \o(○,２)))

將 eq \o(○,１)式代入 eq \o(○,２)式得：2y－2＋104＝5y，3y＝102，y＝34
代入eq \o(○,１)式得：x＝2×34－2＝66
故　x－y＝66－34＝32
8. 答案：(Ｃ)
解析：(Ａ)　2×1＋2＝4（不合）
(Ｂ)　4×1－2＝2（不合）
(Ｃ)　5×1－2＝3（合）
1＋3×2＝7（合）
(Ｄ)　2×1－2＝0（合）
7×1－2＝5（不合）
9. 答案：(Ｂ)
解析：
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＝12（平方單位）
10. 答案：(Ａ)
解析：
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(Ａ)　A　點在第二象限
(Ｂ)　B　點在第三象限
(Ｃ)　C　點在　y　軸上
(Ｄ)　D　點在第四象限
故選(Ａ)
11. 答案：(Ｂ)
解析：小宏、小萍、小熏共　3　人，故選(Ｂ)
12. 答案：(Ａ)
解析：y＋4＝0，y＝－4
∴其圖形為　L1
13. 答案：(Ｂ)
解析：直線　L　為通過（3 , 0）的鉛垂線
直線　M　為通過（0 , －2）的水平線
∴選(Ｂ)
14. 答案：(Ｃ)
解析：(Ｃ)（－7 , 7）不在　y＝－7　這條直線上
15. 答案：(Ｃ)
解析：將（2 , a）代入　2x＋3y＝7
可得　4＋3a＝7，3a＝3，a＝1
∴兩直線的交點為（2 , 1）
將（2 , 1）代入　3x－2y＝b　可得　6－2＝b，b＝4
∴a＋b＝1＋4＝5
16. 答案：(Ａ)
17. 答案：(Ｂ)
解析：x：y＝
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＝3：2，故選(Ｂ)
18. 答案：(Ｄ)
解析：(Ａ)（5＋3）：（8＋3）＝8：11；
(Ｂ)（1÷5）：（1÷8）＝
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＝8：5；
(Ｃ)（5－1）：（8－1）＝4：7；
(Ｄ)（5×3）：（8×3）＝15：24＝5：8，故選(Ｄ)
19. 答案：(Ｃ)
解析：設必須加入　x　公克的高湯
50：100＝250：x
x＝500
20. 答案：(Ｃ)
解析：y＝kx　(　同除以　x　(
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21. 答案：(Ｂ)
解析：設每天工作　x　小時
8×30＝（30－6）×x
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x＝10
22. 答案：(Ｂ)
解析：300÷50＝6，最多停　6　小時，故選(Ｂ)
23. 答案：(Ｂ)
解析：
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240＋x＞328，即　x＞88
24. 答案：(Ｃ)
25. 答案：(Ａ)
解析：(Ａ)由表知，收入最多的是　2　月份
(Ｂ)平均收入＝（32＋43＋30＋29＋30＋28）÷ 6＝32  （千元）
(Ｃ)平均支出＝（30＋37＋28＋30＋30＋29）÷ 6＝30.667（千元）
(Ｄ)　4　月、6　月共二個月份支出大於收入
故選(Ａ)
26. 答案：(Ｄ)
解析：(Ｄ)全班人數＝2＋1＋4＋3＋6＋2＋2＋4＋3＋4＋5＋1＝37（人）
27. 答案：(Ｃ)
解析：（135＋105＋115＋120＋110＋130＋125）÷7
＝120
28. 答案：(Ａ)
解析：此　25　筆資料中，命中紅心　3　次的有　6　筆，為出現最多的資料
29. 答案：(Ｂ)
30. 答案：(Ａ)
解析：眾數：人數最多為　8　人，在　60～70　分這一組
中位數：全班有　2＋4＋3＋8＋5＋3＋2＝27（人）
（27＋1）÷2＝14
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中位數為由小排列到大第　14　人的成績
∵2＋4＋3＝9＜14，2＋4＋3＋8＝17＞14
∴在　60～70　分這一組
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